Смолина Е.Ю. является активным участником, проводимых мероприятий для школьников в рамках профриентационной работы, участвует в Дне открытых дверей СибГУ им. М.Ф. Решетнева - Опорного университета Красноярского края, является ответственной за работу со школьниками в институте. С 2018 года является лектором краевой зимней политехнической школы симпозиума «Мы - будущее России», организуемой для школьников Красноярского края, а с 2020 года стала руководителем трека «Секреты успешного бизнеса». Также является постоянным участником профориентационной работы в рамках фестиваля науки и технологий «Reshu» на базе МАОУ «Средняя школа "Комплекс Покровский». В 2020 году была инициатором и организатором трех коммуникативных площадок в рамках реализации проекта «Школа молодого ученого в Красноярском крае» (для школьников), проводимого советом молодых ученых и специалистов при Губернаторе Красноярского края. В 2022 году получила поддержку от Краевого фонда науки на реализацию проекта НаучШколЛаб ReShU, целью которого является организация и проведение экскурсий в научно-исследовательские лаборатории Университета Решетнева для школьников младших классов (2-4 классы). Принимала участие во всероссийском конкурсе предпринимательских проектов инициируемых студентами, по результатам участия в котором была награждена благодарственным письмом за помощь в проработке и оценке инновационных проектов и за вклад в развитие молодежного предпринимательства в России. Является куратором учебных групп.

С 2019 года является членом экспертного совета творческого конкурса «Молодежь, наука, творчество» (школьное направление) в рамках Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы авиации и космонавтики», посвященной Дню Космонавтики». С 20 17 года является экспертом на муниципальном этапе краевого молодежного форума «Научно-технический потенциал Сибири», награждена благодарственными письмами за работу в качестве эксперта.

Смолина Е.Ю. принимает участие в грантах, реализуемых вузом, что характеризует её как устремленную личность в достижении поставленных перед ней задачами, так в 2018 г. была исполнителем в рамках договора между АО «ИСС» и Минобрнауки России и в 2017г. по гранту «Развитие кадрового потенциала государственной и муниципальной службы за счет формирования проектных компетенций в рамках Конкурса социальных и гуманитарных исследований, разработок и инноваций, направленных на повышение качества жизни населения Красноярского края».

В 2019г. принимала участие во всероссийском конкурсе молодых преподавателей вузов (региональной этап, грамота за второе место). в 2019 году по результатам конкурсного отбора вошла в состав совета молодых ученых и специалистов при Губернаторе Красноярского края. В 2020г. по результатам конкурсного отбора вошла в состав региональной экспертной группы АСИ Красноярский край. В 2022 году вошла в состав Совета молодых ученых СибГУ им. М.Ф. Решетнева и избрана заместителем председателя. В 2019 году была приглашена в качестве модератора площадки Форсайт сессии «Атлас профессий КИП Енисейская Сибирь». С декабря 2020 года назначена руководителем Кампусного проекта СибГУ им. М.Ф. Решетнева. За успехи в работе Смолина Е.Ю. награждалась благодарственными письмами администрацией

За успехи в работе Смолина Е.Ю. награждалась благодарственными письмами администрацией университета (2011,2015,2019, 2021 гг.), а также имеет ведомственный знак отличия Федеральной службы государственной статистики — медалью «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения». В 2021 г. награждена благодарственным письмом главы района г. Красноярска за вклад в подрастающее поколение. В 2022 году награждена благодарственным письмом администрацией Университета Решетнева за организацию и проведение «Школы студенческого актива 2022».